
Протокол № 24
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 09 травня 2024 року

Кабінет №520
5-й поверх адмінбудівлі обласної ради

Початок: о 15.00 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 

Полішко Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА;

Харченко Тетяна Вікторівна –  головний спеціаліст  відділу лісового 
господарства  Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та 
мисливського господарства;

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника  управління освіти і 
науки облдержадміністрації;

Хілик  Оксана  Михайлівна –  заступник  директора  Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації;

Родикова Марія Вадимівна – заступник директора Департаменту сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації;

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 
та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради; 

Джума  Наталія  Сергіївна –  головний  спеціаліст  відділу  заповідної 
справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління  заповідної  справи  та 
екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів 
облдержадміністрації;

Барбаш Ганна Володимирівна – головний спеціаліст відділу управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації;

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 
ради.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:
1. Про звіт голови обласної ради.
2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

2023 рік.
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3. Про затвердження Положення про нагородження Почесною відзнакою 
Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні» в новій редакції. 

4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 
Егілсу ХЕЛМАНІСУ.

5. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 
Анрі ДАВІДУ.

6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року № 
4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій  Чернігівської  обласної 
ради восьмого скликання з керівним складом».

7.  Про  дострокове  припинення  повноважень  депутата  обласної  ради 
ЗАБОЛОТНОГО О.М.

8.  Про  дострокове  припинення  повноважень  депутата  обласної  ради 
ХАЛІМОН О.А.

9. Про припинення юридичної особи – комунального закладу «Сновська 
гімназія» Чернігівської обласної ради.

10.  Про припинення юридичної  особи  комунального  некомерційного 
підприємства  «Обласний  дитячий  санаторій  ”Пролісок”»  Чернігівської 
обласної ради та зміну статусу майнового комплексу, що розташований за 
адресою:  вул.  Лісова,  буд.1,  с.  Мала  Кошелівка,  Ніжинський  район, 
Чернігівська область.

11. Про переведення керівників установ (закладів) соціального захисту, 
що є об’єктами спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст 
Чернігівської області, на контрактну форму трудового договору.

12.  Про  призначення  КУЖЕЛЬНОГО  С.А.  на  посаду  директора 
комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна школа ”Олімп”» 
Чернігівської обласної ради.

13. Про призначення ЛЕБЕДЄВА С.О. на посаду генерального директора 
комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівська  обласна 
психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради.

14.  Про  призначення  НЕДАШКІВСЬКОЇ  Я.В.  на  посаду  директора 
комунального  закладу  «Новгород-Сіверський  фаховий  медичний  коледж» 
Чернігівської обласної ради.

15. Про призначення КОТЛЯР Т.І.  на посаду директора комунального 
закладу  «Прилуцький  фаховий  медичний  коледж»  Чернігівської  обласної 
ради.

16. Про призначення ДУДНІК С.О. на посаду директора комунального 
закладу  «Ніжинський  фаховий  медичний  коледж»  Чернігівської  обласної 
ради.

17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 липня 2016 року № 
15-5/VII «Про Агенцію регіонального розвитку Чернігівської області».

18.  Про  зменшення  статутного  капіталу  комунального  підприємства 
«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради.

19. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства 
«Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної ради.
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20. Про передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Чернігівської області у комунальну власність Остерської міської 
ради.

21. Про безоплатну передачу генераторів резервного живлення із спільної 
власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області  у 
комунальну власність Ічнянської та Носівської міських рад.

22. Про уточнення площі об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 
значення.

23.  Про  зміну  меж  територій  природно-заповідного  фонду  місцевого 
значення – ландшафтних заказників «Коропський» та «Спаський».

24.  Про організацію територій природно-заповідного фонду місцевого 
значення».

25.  Про  оголошення  гідрологічного  заказника  місцевого  значення 
«Єрмолова плавля».

26. Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 
другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань на 
2024 рік.

27. Про надання військовій частині 2253 (105 прикордонний загін імені 
князя  Володимира  Великого  ДПСУ)  дозволів  на  розробку  проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок у постійне користування за 
рахунок земель райагролісгоспів.

28. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок в постійне користування комунальному підприємству «Чернігівський 
обласний  академічний  український  музично-драматичний  театр  імені  Т.Г. 
Шевченка» Чернігівської обласної ради у м. Чернігові по проспекту Миру, 23, 
площею 0,4921 га та по вул. Шевченка, 9-А, площею 0,1340 га.

29. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок  в  постійне  користування  Новгород-Сіверському  історико-
культурному музею-заповіднику «Слово о полку Ігоревім».

30. Про внесення змін до рішення обласної ради від 10 лютого 2023 року 
№ 41-13/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
комунальному закладу «Чернігівський фаховий музичний коледж ім.  Л.М. 
Ревуцького»  Чернігівської  обласної  ради,  площею  0,0820  га,  за  адресою: 
м.Чернігів, проспект Миру, 16-А».

31. Про внесення змін до рішення обласної ради від 10 лютого 2023 року 
№ 43-13/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
комунальному некомерційному підприємству «Чернігівський обласний центр 
крові» Чернігівської обласної ради, площею 0,6603 га, за адресою: м.Чернігів, 
вул. Пирогова, 13».

32. Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 квітня 2019 року № 
22-17/VII  «Про  надання  управлінню  комунального  майна  Чернігівської 
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обласної  ради  дозволів  на  розроблення  технічних  документацій  із 
землеустрою».

33. Про надання комунальному підприємству «Господар» Варвинської 
селищної  ради  Чернігівської  області  дозволу  на  розробку  проекту 
землеустрою щодо  відведення  в  постійне  користування  земельної  ділянки 
площею 7,4800 га, розташованої на території Варвинської селищної ради.

34.  Про  виділення  лісової  ділянки  у  довгострокове  тимчасове 
користування  лісами  громадській  організації  «СТРІЛЕЦЬКИЙ  КЛУБ 
ПІВНІЧ».

35.  Про  надання  Аварійно-рятувальному  загону  спеціального 
призначення  Головного  управління  Державної  служби  України  з 
надзвичайних  ситуацій у Чернігівській області земельної ділянки в постійне 
користування площею 3,1911 га за адресою: м.Чернігів, провулок Вокзальний, 
будинок 1.

36.  Про  припинення  комунальному  некомерційному  підприємству 
«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради права постійного 
користування земельною ділянкою площею 0,2430 га, за адресою: м. Чернігів, 
вул.Пирогова, 16.

37. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 
земельної  ділянки та  надання  земельних ділянок  в  постійне  користування 
комунальному позашкільному навчальному закладу Чернігівський обласний 
палац дітей та  юнацтва площею 0,8711 га  і  комунальному позашкільному 
навчальному  закладу  Спеціалізована  дитячо-юнацька  школа  олімпійського 
резерву  з  футболу  «Юність»  площею  0,0169  га,  за  адресою:  м.  Чернігів, 
проспект Перемоги, 112.

38. Про поновлення договору платного строкового земельного сервітуту 
товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.».

39.  Про  проведення  експертної  грошової  оцінки  земельної  ділянки 
площею 0,3469 га під об’єктом нерухомого майна товариства з обмеженою 
відповідальністю  «ПРИЛУК»  (код  ЄДРПОУ:  45401965)  за  адресою: 
Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Ярмаркова, будинок 47.

40. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки в постійне користування площею 5,7122 га позаміському дитячому 
закладу оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт» Чернігівської обласної ради 
за адресою: смт Седнів, вул. Шевченка, будинок 89-А.

41. Про надання Чернігівському ліцею з посиленою військово-фізичною 
підготовкою дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 
щодо поділу земельної ділянки площею 1,1329 га за адресою: м. Чернігів, вул. 
Стрілецька, будинок 1.

42.  Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) 
межі  адміністративно-територіальної  одиниці  міста  Сновськ  на  території 
Сновської  міської  територіальної  громади  Корюківського  району 
Чернігівської області.
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43. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 
земельної ділянки площею 0,1464 га та надання земельних ділянок площею 
0,1218  га  і  0,0246  га  в  постійне  користування  комунальному  закладу 
«Ніжинський  академічний  український  драматичний  театр  ім.  М.М. 
Коцюбинського» за адресою: м. Ніжин, вул. Кониського Олександра, будинок, 
9.

44.  Про  надання  Чернігівському  районному  дочірньому  агролісо-
господарському  спеціалізованому  підприємству   «Чернігіврайагролісгосп» 
дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентарізації земельної ділянки площею 386,0978 га на території Михайло-
Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

45.  Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 
Сновському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 
підприємству «Сновськрайагролісгосп», розташованих на території Сновської 
міської ради.

46.  Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації  земель  Талалаївського  районного  дочірнього  агролісо-
господарського  спеціалізованого  підприємства 
«Талалаївкарайагролісництво»,  розташованих  на  території  Талалаївської 
селищної ради.

47.  Про  Звернення  депутатів  Чернігівської  обласної  ради  до  Голови 
Верховної Ради України Стефанчука Р.О., Прем’єр-міністра України Шмигаля 
Д.А. та голови Державного агентства лісових ресурсів України Смаля В.І. 
щодо  недопущення  прийняття  проєкту  Закону  України  «Про  особливості 
управління  об’єктами  державної  власності  в  лісовій  галузі  та  порядок 
утворення  та  діяльності  спеціалізованого  державного  лісогосподарського 
акціонерного товариства «Ліси України».

48. Про запит депутата Музики Ю.В.
49. Про запит депутата Мисника О.П.
50. Про запит депутата Мисника О.П.

1.Слухали питання: «Про звіт голови обласної ради».
Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд сесії.

2.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за 2023 рік».

Виступили: Полішко  О.В.  –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА.

2.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.
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3.Слухали питання: «Про затвердження Положення про нагородження 
Почесною відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність 
Україні» в новій редакції».

Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  комісії;  Пекур  В.О. –  член 
постійної комісії. 

3.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

4.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Чернігівської області» Егілсу ХЕЛМАНІСУ».

Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 
постійної комісії.

4.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

5.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Чернігівської області» Анрі ДАВІДУ».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член постійної 
комісії..  

5.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

6.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
3  грудня 2020  року № 4-1/VIIІ  «Про утворення та  обрання постійних 
комісій  Чернігівської  обласної  ради  восьмого  скликання  з  керівним 
складом».

Виступили: Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 
постійної комісії.

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

7.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради ЗАБОЛОТНОГО О.М.».

Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 
постійної комісії.

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

8.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради ХАЛІМОН О.А.».

Виступили:  Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 
постійної комісії.

8.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

9.Слухали  питання: «Про  припинення  юридичної  особи  – 
комунального закладу «Сновська гімназія» Чернігівської обласної ради».
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Виступили: Соронович О.Ю. – заступник начальника управління освіти і 
науки облдержадміністрації; Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член 
постійної комісії.

9.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

10.Слухали  питання: «Про  припинення  юридичної  особи 
комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій 
”Пролісок”»  Чернігівської  обласної  ради  та  зміну  статусу  майнового 
комплексу,  що  розташований  за  адресою:  вул.  Лісова,  буд.1,  с.  Мала 
Кошелівка, Ніжинський район, Чернігівська область»

Виступили:  Барбаш  Г.В  –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі  зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

10.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

11.Слухали питання: «Про переведення керівників установ (закладів) 
соціального  захисту,  що  є  об’єктами  спільної  власності  територіальних 
громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області,  на  контрактну  форму 
трудового договору»

Виступили: Хілик О.М. – заступник директора Департаменту соціального 
захисту населення облдержадміністрації.    

11.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

12.Слухали  питання: «Про  призначення  КУЖЕЛЬНОГО  С.А.  на 
посаду  директора  комунального  закладу  «Обласна  дитячо-юнацька 
спортивна школа ”Олімп”» Чернігівської обласної ради».

Виступили: Родикова М.В. – заступник директора Департаменту сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації.    

12.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

13.Слухали питання: «Про призначення ЛЕБЕДЄВА С.О.  на посаду 
генерального  директора  комунального  некомерційного  підприємства 
«Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної 
ради».

Виступили:  Барбаш  Г.В  –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі  зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.    

13.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.
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14.Слухали питання: «Про призначення НЕДАШКІВСЬКОЇ Я.В.  на 
посаду  директора комунального  закладу «Новгород-Сіверський фаховий 
медичний коледж» Чернігівської обласної ради».

Виступили: Барбаш  Г.В. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації. 

14.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

15.Слухали  питання: «Про  призначення  КОТЛЯР  Т.І.  на  посаду 
директора комунального закладу «Прилуцький фаховий медичний коледж» 
Чернігівської обласної ради».

Виступили: Барбаш  Г.В. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі  зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.   

15.Вирішили: погодити внесення проєкту рішення на розгляд вісімнадцятої 
сесії обласної ради.

16.Слухали  питання: «Про  призначення  ДУДНІК  С.О.  на  посаду 
директора комунального закладу «Ніжинський фаховий медичний коледж» 
Чернігівської обласної ради».

Виступили: Барбаш  Г.В.  –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації. 

16.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

17.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
20  липня  2016  року  №  15-5/VII  «Про  Агенцію  регіонального  розвитку 
Чернігівської області»».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член постійної 
комісії.

17.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

18.Слухали  питання: «Про  зменшення  статутного  капіталу 
комунального підприємства «Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної 
ради».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.    

18.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.
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19.Слухали  питання: «Про  затвердження  ліквідаційного  балансу 
комунального підприємства «Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної 
ради».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради

19.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

20.Слухали  питання: «Про  передачу  майна  із  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у комунальну 
власність Остерської міської ради».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

20.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

21.Слухали питання: «Про безоплатну передачу генераторів резервного 
живлення  із  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Чернігівської  області  у  комунальну  власність  Ічнянської  та  Носівської 
міських рад».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

21.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

22.Слухали  питання: «Про  уточнення  площі  об’єктів  природно-
заповідного фонду місцевого значення».

Виступили: Джума  Н.С. –  головний  спеціаліст  відділу  заповідної 
справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління  заповідної  справи  та 
екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів 
облдержадміністрації.

22.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 
профільною постійною комісією.

23.Слухали питання: «Про зміну меж територій природно-заповідного 
фонду  місцевого  значення  –  ландшафтних  заказників  «Коропський»  та 
«Спаський».

Виступили: Джума  Н.С. –  головний  спеціаліст  відділу  заповідної 
справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління  заповідної  справи  та 
екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів 
облдержадміністрації.
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23.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного  засідання  вісімнадцятої  сесії  обласної  ради  у  разі  підтримки 
профільною постійною комісією.

24.Слухали  питання: «Про  організацію  територій  природно-
заповідного фонду місцевого значення»».

Виступили: Джума  Н.С. –  головний  спеціаліст  відділу  заповідної 
справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління  заповідної  справи  та 
екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів 
облдержадміністрації.

24.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 
профільною постійною комісією.

25.Слухали  питання: «Про  оголошення  гідрологічного  заказника 
місцевого значення «Єрмолова плавля».

Виступили: Джума  Н.С. –  головний  спеціаліст  відділу  заповідної 
справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління  заповідної  справи  та 
екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів 
облдержадміністрації.

25.  Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного  засідання  вісімнадцятої  сесії  обласної  ради  у  разі  підтримки 
профільною постійною комісією.

26.Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових 
ресурсів  при  заготівлі  другорядних  лісових  матеріалів  та  здійсненні 
побічних лісових користувань на 2024 рік».

Виступили: Харченко  Т.В. –  головний  спеціаліст  відділу  лісового 
господарства  Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та 
мисливського господарства.

26.Вирішили:  погодитися з внесенням проєкту рішення у разі підтримки 
профільною постійною комісією.

27.Слухали  питання: «Про  надання  військовій  частині  2253  (105 
прикордонний загін імені князя Володимира Великого ДПСУ) дозволів на 
розробку  проектів  землеустрою  щодо  відведення  земельних  ділянок  у 
постійне користування за рахунок земель райагролісгоспів».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

27.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання вісімнадцятої сесії обласної ради.

28.Слухали питання: «Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення  земельних  ділянок  в  постійне  користування  комунальному 
підприємству «Чернігівський обласний академічний український музично-
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драматичний театр імені Т.Г. Шевченка» Чернігівської обласної ради у м. 
Чернігові по проспекту Миру, 23, площею 0,4921 га та по вул.Шевченка, 9-А, 
площею 0,1340 га».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

28. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

29.Слухали питання: «Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення  земельних  ділянок  в  постійне  користування  Новгород-
Сіверському  історико-культурному  музею-заповіднику  «Слово  о  полку 
Ігоревім».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

29.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

30.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
10 лютого 2023 року № 41-13/VIII «Про затвердження технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі  (на  місцевості)  комунальному  закладу  «Чернігівський  фаховий 
музичний  коледж  ім.  Л.М.  Ревуцького»  Чернігівської  обласної  ради, 
площею 0,0820 га, за адресою: м.Чернігів, проспект Миру, 16-А».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

31.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
10 лютого 2023 року № 43-13/VIII «Про затвердження технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі  (на  місцевості)  комунальному  некомерційному  підприємству 
«Чернігівський обласний центр крові» Чернігівської обласної ради, площею 
0,6603 га, за адресою: м.Чернігів, вул. Пирогова, 13».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

31.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

32.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 
квітня  2019  року  №  22-17/VII  «Про  надання  управлінню  комунального 
майна  Чернігівської  обласної  ради  дозволів  на  розроблення  технічних 
документацій із землеустрою».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.
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33.Слухали  питання: «Про  надання  комунальному  підприємству 
«Господар» Варвинської селищної ради Чернігівської області дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування 
земельної ділянки площею 7,4800 га, розташованої на території Варвинської 
селищної ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

33.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

34.Слухали питання: «Про виділення лісової ділянки у довгострокове 
тимчасове користування лісами громадській організації «СТРІЛЕЦЬКИЙ 
КЛУБ ПІВНІЧ».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

35.Слухали  питання: «Про  надання  Аварійно-рятувальному  загону 
спеціального  призначення  Головного  управління  Державної  служби 
України з надзвичайних  ситуацій у Чернігівській області земельної ділянки 
в постійне користування площею 3,1911 га за адресою: м.Чернігів, провулок 
Вокзальний, будинок 1».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

35.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

36.Слухали питання: «Про припинення комунальному некомерційному 
підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 
права постійного користування земельною ділянкою площею 0,2430 га, за 
адресою: м. Чернігів, вул.Пирогова, 16».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

36.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

37.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання земельних ділянок в 
постійне  користування  комунальному  позашкільному  навчальному 
закладу Чернігівський обласний палац дітей та юнацтва площею 0,8711 га і 
комунальному  позашкільному  навчальному  закладу  Спеціалізована 
дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з футболу «Юність» площею 
0,0169 га, за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 112».
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Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

37.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

38.Слухали питання: «Про поновлення договору платного строкового 
земельного  сервітуту  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «РІЕЛ 
КО.».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

39.Слухали  питання: «Про  проведення  експертної  грошової  оцінки 
земельної  ділянки  площею  0,3469  га  під  об’єктом  нерухомого  майна 
товариства  з  обмеженою  відповідальністю  «ПРИЛУК»  (код  ЄДРПОУ: 
45401965)  за  адресою:  Чернігівська  обл.,  м.  Прилуки,  вул.  Ярмаркова, 
будинок 47».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

39.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

40.Слухали питання: «Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в постійне користування площею 5,7122 га 
позаміському дитячому закладу  оздоровлення та  відпочинку «Дивосвіт» 
Чернігівської обласної ради за адресою: смт Седнів, вул. Шевченка, будинок 
89-А».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

40.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

41.Слухали питання: «Про надання Чернігівському ліцею з посиленою 
військово-фізичною  підготовкою  дозволу  на  розроблення  технічної 
документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 1,1329 
га за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, будинок 1».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

41.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

42.Слухали  питання: «Про  надання  Чернігівському  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
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«Чернігіврайагролісгосп» дозволу на розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо інвентарізації земельної ділянки площею 386,0978 га на 
території  Михайло-Коцюбинської  селищної  ради  Чернігівського  району 
Чернігівської області».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

42.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

43.Слухали  питання:  «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі  (на  місцевості)  Сновському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Сновськрайагролісгосп»,  розташованих  на  території  Сновської  міської 
ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

43.Вирішили:  рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

44.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою  щодо  інвентаризації  земель  Талалаївського  районного 
дочірнього  агролісо-господарського  спеціалізованого  підприємства 
«Талалаївкарайагролісництво», розташованих на території Талалаївської 
селищної ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

44.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

45.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 
ради до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., Прем’єр-міністра 
України Шмигаля Д.А. та голови Державного агентства лісових ресурсів 
України Смаля В.І. щодо недопущення прийняття проєкту Закону України 
«Про особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі 
та  порядок  утворення  та  діяльності  спеціалізованого  державного 
лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член постійної 
комісії.

45.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання сесії обласної ради.

46.Слухали питання: «Про запит депутата Музики Ю.В.».
Виступили: Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 

постійної комісії.
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46.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

47.Слухали питання: «Про запит депутата Мисника О.П.».
Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член постійної 

комісії.
47.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 

пленарного засідання сесії обласної ради.

48.Слухали питання: «Про запит депутата Мисника О.П.».
Виступили: Петренко  Б.М.  –  голова  комісії; Пекур  В.О.  –  член 

постійної комісії.
48.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради.

Слухали питання: «Про розгляд звернення ініціативної групи батьків 
ЗОШ № 19 м. Чернігова».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії; Пекур В.О. – член постійної 
комісії.

Вирішили:  Відповідно  до  частини  2  статті  19  Конституції  України 
органи  державної  влади  та  органи  місцевого  самоврядування,  їх  посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. Питання щодо трансформації 
та формування мережі закладів загальної середньої освіти м. Чернігова, що 
забезпечують  здобуття  профільної  середньої  освіти,  не  належить  до 
компетенції і повноважень обласної ради. 

Виконавцем Програми трансформації мережі закладів загальної середньої 
освіти у місті Чернігові на 2021-2024 роки є Управління освіти Чернігівської 
міської ради, яке і відповідає за реорганізацію та приведення типів закладів 
загальної середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства 
України з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації,  а 
також  відповідно  до  культурно-освітніх  та  інших  потреб  територіальної 
громади міста Чернігова. 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО
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